

林鄭 嚴格執法遏「港獨」

候任特首林鄭月娥強調，「港獨」在香港完全沒有出路，有關行為違反了本地法律，必須嚴格執法，而未來特區政府將嚴格依法辦事。她指出，特區政府要做好教育工作，包括向社會說明「港獨」對香港繁榮穩定的危害性……

A2



文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2017年6月
21 星期三
多雲驟雨 幾陣雷暴
丁酉年五月廿七日 星期日 氣溫 26-30°C 濕度：75-95%
港字第 24568 今日出紙 4 疊 11 大張 港售 8 元



張曉明：確保「一國兩制」不變形不走樣

保持定力 客觀分析 妥為應對

中聯辦主任張曉明指出，要確保「一國兩制」在香港的實踐不走樣、不變形，關鍵是要根據國家主席習近平講的，要全面準確地理解和貫徹「一國兩制」方針，正確認識和處理好香港與國家的關係，做到3個「有機結合」……

A3



機場70億擴建 增設「天際走廊」

A11



內地毒品犯罪 五年急增五成

A18



昏迷學生突亡 美或強硬對朝

A24



「一行三會」官員： 控風險抓創新

中國「一行三會」官員昨在上海召開的2017陸家嘴論壇上一同發聲，表態繼續保持監管定力，把握好去槓桿和穩增長的平衡，牢牢守住風險底線……

A4



盼增公屋紓困 深水埗迎挑戰

深水埗區的貧窮率連續兩年冠絕全港。有社工表示，現屆特區政府願意正視問題並制定了貧窮線，「讓貧窮人士不再隱形」，更可針對性地推行扶貧工作……

A5